

Культура - как живая история

Культура – это основа всего, и ее надо сохранять – таково мнение не только маститых ученых, но и тех, кто понимает: сфера культуры – это нечто большее, чем клубы, музеи и библиотеки, это – живая, развивающаяся история человечества.

В больших городах и маленьких поселках работники учреждений культуры являются подлинным украшением быта и досуга жителей. Особенно удивительно то, что в поселениях нашего района, в самой глубинке таятся и взрастают такие чистые, самобытные «родники», которые потом питают не только культуру района, но и края, и России. В этом мы убедились давно. Сколько талантов вышло из наших деревень! И они теперь принадлежат мировой культуре.

На очень позитивной и поднимающей ноте прошло чествование служителей культуры 31 марта в зрительном зале Социально-культурного центра. По сценарию, разработанному с большой долей задора и оптимизма, награждению подлежали все, кто трудится в на-

ших библиотеках, клубах, музее, театре, музыкальных школах, и не только они, но и техперсонал, так сказать, работники за сценой. И это было приятно людям, отдающим себя культуре, занимаясь уборкой, пошивом, конструированием, наладкой, бухгалтерией и так далее. Благодарственные письма вручили Н.В. Козырю, главе Кирсантьевского сельсовета, К.В. Смологонову, главе Орджоникидзевского сельсовета, О.В. Ремиз, главе Первомайского сельсовета, А.Н. Якимчуку, главе Раздолинска, которые помогают учреждениям культуры в их нелегком труде.

Почетных грамот и Благодарственных писем было не счесть. Работникам культуры вручили награды от главы района и глав поселка Мотыгино и Первомайского сельсовета, районного Совета депутатов, управления культуры района, здравоохранения района, краевого отделения «Единой России», министерства культуры края, государственного центра народного творчества края.

Среди награжденных Благодарственными письмами за вклад в развитие культуры Мотыгинского района – ветераны, старейшие работники культуры Любовь Иннокентьевна Лапардина и Людмила Петровна Лушечкина (лучший библиотекарь Красноярского края), Зоя Алексе-



Людмила Петровна Лушечкиной лучшему библиотекарю Красноярского края награду вручает Н.Г. Башканова, начальник управления культуры

евна Веселова. В связи с 60-летием Почетной грамотой за добросовестный труд награждена Валентина Васильевна Анциферова.

В концерте прозвучали замечательные песни, исполнялись танцы и сценки, а потом всех участников пригласили на фуршет в банкетном зале, и там тоже были песни, шутки, смех.

Конечно, мы не можем не назвать тех, кто вручил гостям в этот день свои музыкальные подарки: Светлана Власова, Елена Боброва, Галина Родичкина, Наталья Валюс, Анна Абабкова, Наталья Новосельцева и другие.

В теплой, веселой и дружественной обстановке слова поздравлений с профессиональным праздником звучали от всех руководителей учреждений и организаций с пожеланиями оптимизма, вдохновения, неисчерпаемой энергии, исполнения творческих планов, высоких достижений.

Наталья МОРОЗОВА (АП)

Фото Елены ЗОЛОТАРЕВОЙ



Лариса Елисеева, директор Центра досуга п. Орджоникидзе, и Сергей Яковлев, председатель районного Совета депутатов